

Referat skolebestyrelsesmøde

Onsdag den 14. marts 2018 kl. 18.30-21.00 (Lundby - samlingsrummet)

Tilstede: Mie, Stinne, Anders, Lina, Mette og Kasper

Pkt. 1 (åbent punkt med indbudte forældre fra klassetrivselsrådene)

Hvordan skal skoleboden på Lundby og Sundhøj fungere i fremtiden?

Formålet med punktet er, at skolebestyrelsen og de indbudte klasserådsrepræsentanter drøfter formål og form for skoleboden på Tåsingeskolen. Elevrådet har rejst punktet og derfor vil elevrådet komme med et oplæg, som opstart på punktet. Der mødte 7 forældre op til dette punkt.

Punktet blev drøfte og de fremmødte forældre kom med deres perspektiver på fremtidens ønske for skolebodens formål og udbud. De mange gode forslag tages med videre i drøftelsen af hvordan Tåsingeskolens tilbud skal se i fremtiden. På et af de kommende bestyrelsesmøder tages punktet op igen til videre bearbejdning. Herunder drøftelse i skolens elevråd.

Pkt. 2

Godkendelse af dagsorden, samt godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmødet 8. februar 2018

Referatet blev godkendt.

Pkt. 3

Nyt fra skolens ledelse, medarbejdere, elevråd og formand

Formålet med punktet er, at bestyrelsen, fra de fire perspektiver, får et indblik i skolens hverdag siden sidste bestyrelsesmøde.

Medarbejdere og ledelse:

Der arbejdes i kommende uge med værdiuge i flere afdelinger.

En mulig kommende lockout drøftes på skolen mellem ledelse og medarbejdere bl.a. i skolen MED udvalg.

8. årgang har netop været i brobygning.

5.as er netop blevet Fyns mestre og skal til DM.

6.al vandt naturfagmesterskaberne i sidste uge.

Planlægningsfasen omkring ombygningen på Lundby er påbegyndt.

Pkt. 4

Opfølgning på princip for elevers adgang til mobiltelefoner i løbet af skoledagen

Formålet med punktet er, at skolebestyrelsen drøfter, om der skal revideres i princippet omkring elevers adgang til mobiltelefoner.

Punktet blev udsat til næste bestyrelsesmøde.

Pkt. 5

Hvordan ser skolens dataårshjul ud?

Referat skolebestyrelsesmøde

Formålet med punktet er, at skolebestyrelsen fører tilsyn med, hvordan skolen arbejder med dataindsamling. Det er viceskoleleder Line Johansen, der fremlægger punktet.

Punktet blev udsat til næste bestyrelsesmøde.

Pkt. 6

Timefordelingsplan for kommende skoleår til beslutning

Formålet med punktet er, at skolebestyrelsen tager stilling til det fremlagte forslag for kommende skoleår.

Det fremlagte forslag blev godkendt.

Pkt. 7

Årshjulet

Formålet er en kort gennemgang af status på punkter og kommende opgaver. Herunder valg af deltager til kommende dialogmøde den 11. april 2018.

Årshjulet blev revideret og godkendt. Anders og Rudi deltager i kommende dialogmøde den 11. april sammen med Kasper.

Pkt. 8

Evt.